Zadanie 5.5. (0-3)

Na wyprodukowanie 1 kg konfitur dwuowocowych potrzeba po 1 kg kazdego owocu.

Podaj, ile kilogramow konfitur kazdego rodzaju wyprodukowano w okresie od 01.05.2020 do
30.09.2020.

Do oceny oddajesz:
o plik tekstowy wyniki5. txt zawierajgcy odpowiedzi do poszczegolnych zadan.
Odpowiedz do kazdego zadania powinna by¢ poprzedzona jego numerem.

o plik zawierajgcy wykres do zadania 5.1. 0 NAZWIE .........c.ooiiriiiiiii i,
o plik(i) zawierajacy(e) komputerowg realizacje Twoich obliczen o nazwie(-ach):



